
 
 

Expte.: EX-2018-00032328-GDEBA-DPCLMIYSPGP 

        Ref.: “ Hospital Zonal General de Agudos Julio de Vedia - Ampliación y 

Remodelación Áreas Internación – Guardia y Emergencia – Nueve de 

Julio”    

                                Partido: 9 de Julio 

 

CIRCULAR CON CONSULTA Nº 1  

 
Por medio de la presente se comunica a las empresas adquirentes de la documentación 

licitatoria, las respuestas a las siguientes consultas:  

 

PREGUNTA 1: En el punto 6.2 – del cómputo y presupuesto (Calzada de bloques 

Intertrabados) se solicita en el pliego una losa debajo de la calzada de bloques, esta 

estructura deberá realizarse, de ser así, se tendrá que agregar un ítem más al cómputo y 

presupuesto?  

RESPUESTA 1: En el punto 10.G del Pliego se respetará la colocación de pavimento de 

adoquines de hormigón intertrabado sobre base de cama de arena solamente. 

PREGUNTA 2: En el pliego y plano Agua Fría y Caliente – Incendio figura una 

cisterna de hormigón Armado enterrada con dos bombas elevadoras y tres 

electrobombas de incendio completas con tablero y presostatos. La misma es existente o 

se deberá cotizar un ítem nuevo? 

RESPUESTA 2: Se deberá cotizar tanque cisterna de hormigón armado enterrado con 

dos bombas elevedoras y tres eléctrobombas de incendio, con sus instalaciones 

completas. 

PREGUNTA 3: En el pliego se solicita la provisión del Tablero General completo para 

todo el hospital mientras que en el plano de diagrama unifilar eléctrico, cómputo y 

presupuesto (ítem C1.1.1) el T.G. es solo para la obra nueva; ya que el existente cuenta 

con barras partidas (LN / LE) para el resto del Hospital. Que se debe cotizar?, debido a 



 
 

que para el Tablero General de todo el Hospital no se indican los elementos que lo 

componen. 

RESPUESTA 3: Se deberá cotizar el tablero general de la obra nueva. 
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